

白领的烦恼之工资

两场中高级人才招聘会的岗位门槛
一个年薪6万以上,一个年薪10万以上

在南京 拿多少钱算白领?



关于白领

有较高教育背景和工作经验的人士,是西方社会对企业中不需做大量体力劳动的工作人员的统称,经常拿来代表领较多薪水的专业人士,与蓝领对应。有时,经理阶层也被归为白领族。
——百度百科的解释

发了薪水,交了房租、水电煤气费,买了油、米和泡面,摸摸口袋里剩下的钱,感叹一声:唉,这月工资又“白领”了!
——一些网友的理解

才市的“金九银十”即将到来,小林正在计划着一次跳槽,因此,他格外关注9月南京即将举办的两场中高级人才招聘会。中高级人才招聘会,顾名思义,不是谁都能进的,主办方对招聘岗位和应聘人员都有一定的门槛。

不过,对于两场招聘会的岗位条件,小林有些纳闷,“中高级人才,算是白领一族了吧。下月中旬的这一场要求单位应提供年薪6万以上的岗位;月底的一场则要求,招聘岗位年薪要在10万以上。目前在南京,究竟年收入多少才算是白领呢?”
现代快报记者 项风华

中高级人才招聘,门槛不同!

29岁的小林目前在开发区一家企业工作,因为很勤奋努力,从一开始的研发助理升到现在的研发部部长,“白领”是不少人对他的评价。然而小林却有苦说不出,“别看我每天西装革履,至今连房子都是租的,谈了3年的对象,到现在还不敢结婚。”原来小林每月的工资在6000元左右,扣去五险一金,到手5000多一点,再扣掉房租等杂费,就剩下3000元了。如果多下几次馆子,一个月的

薪水很快就没了。

最近,小林计划跳槽,因此,他格外关注9月南京即将举办的两场中高级人才招聘会。这两场招聘会招的不是总监、经理,就是技术骨干。

其中,9月15日,南京人才市场举办的中高级人才精品交流会,有中层以上管理人员及专业技术骨干需求的企事业单位、科研院所等用人单位,将提供年薪6万以上职位信息。南京人才市场有关人士

表示,去年,对进场的招聘岗位门槛设的是年薪5万以上,今年才调到6万以上的。

9月28日,江苏省委组织部、南京市委组织部将共同举办“江苏省暨南京市第二十六届高级人才交流洽谈会”,各单位将提供中高层经营管理岗位或高级专业技术岗位,年薪10万元以上。记者了解到,高级人才交流洽谈会每年举办一次,2010年的岗位门槛是8万以上,2011年调整到10万以上。

月薪五千和八千,哪个是底线?

一个月薪5000元以上,一个月薪8333元以上,究竟哪个是白领的月薪底线?很多人都很纳闷。

其实,2007年年底的时候,中国社会科学院曾公布过当时全国主要城市白领工资标准,总共分7档。其中,港澳排榜首,上海、北京

等排第二,杭州、广州等排第三,南京以月薪3780元排第四。此后,中国社会科学院并没有再公布过最新的白领工资标准。倒是近两年,网友每年都自制白领标准,去年,月收入5000在南京就能算白领了,而今年流行的最新白领标准

中,“月薪2万以上”这一收入线让大家为之哗然。“一年前我还是‘白领’,现在一下子变‘蓝领’了。”小林调侃,“如此来看,南京即将举办的这两场中高级人才招聘会,可以改为‘蓝领’招聘会了。”

白领的工资标准,由什么决定?

中国社会科学院2007年公布的全国主要城市白领的工资标准,是结合了各城市的物价水平、居住成本、交通成本、城市现代化等多方面因素,确定的一个最低标准,而不是一个城市中真正白领的实际工资水准。南京市人才市场有关负责人也分析说,一般来说,金

领、白领、蓝领是按照工作性质来划分。金领主要是指管理阶层,诸如公司老总级别;白领则是从事脑力劳动的劳动者,主要是在企业服务的中高层人员;蓝领主要是指从事体力劳动的劳动者。之所以对中高级岗位定这么个月收入门槛线,主要是想与刚入职的新手(毕业3

年以内的本科生)区别开来,并不代表真正白领的实际最低工资水准。

事实上,决定白领工资标准的因素很多,有职称、级别、阅历的差别,有行业之间的不同,也有企业之间福利待遇的差别。也许,每个人心里都有一个自己认为的标准线。

声音

昨天,现代快报记者在街头随机采访了20人,其中,有的月收入七八千,也有高达一万多块的,但没有一个人认为自己是“白领”。“没有房子,月入1万,好像也不多啊!”“如果不买房、不养孩子,就算拿几千块钱,也能过得很小资。”所有的受访者都提到了房价过高是目前最大的压力。

于女士

于女士和丈夫每月的总收入约为1.4万元,目前在河西买了一套100多平方米的商品房,200多万的总价,让他们成了“房奴”,夫妻俩每月的房贷就有7000元,“还贷占了我们每月全部收入的一半。”于女士说,最近,单位搬到奥体来了,为了省钱,两人刚把车卖了,就为了省下汽油钱和每月400块的小区停车费。

朱先生

在外企工作的朱先生月入1万多,他表示,房价涨得快,收入没跟上,这让大家不敢称自己是白领。

“不管你买什么品牌的车,全国基本一个价,但房子就不同了。南京房价太贵了,现在我还在努力筹首付款。也许我拿1万的月薪,到镇江、扬州去生活,可以称为白领吧。”朱先生说。

白领的烦恼之品位

残缺的指甲油
开叉的齐刘海

你是否也有这些 “死角”

从毫不起眼的低级菜鸟,到光鲜亮丽的职场达人,无数人在“摸爬滚打”中,探索出具有自身特点的装扮风格。

然而“金无足赤,人无完人”,在生活中,我们总是会纠结“永远残缺的指甲油”“风一吹就开叉的齐刘海”。快来看看,你是否也有以下这些恼人的“死角”呢?

死角No.1 “扯后腿”的指甲

指甲是爱美人士不可忽视的重要“战地”,尤其是夏天,漂亮的指甲搭配合适的衣物,让人感觉“锦上添花”。

然而,并不是所有人都能像美甲店老板那样熟练掌握美甲技巧,大多数爱美女性还是会因为自己“不忍直视”的指甲而灰心丧气。

这两天,南京姑娘小李就发帖“求救”,“虽然我也很爱美甲,一遍,手抖,第二遍,涂出边界,第三遍,坑坑洼洼……”小李称,这还不算,千辛万苦涂好指甲油后,只要



两三天,边缘就开始脱落。因此,小李手上的指甲油永远都是残缺状态,这让她内心非常煎熬,直呼这是自己的“品位死角”。

小李的帖子一下子引起了众多网友的共鸣,回想起来,每个人似乎都能找到自己的“品位死角”。

死角No.2 “操碎心”的头发

“发质差是我最纠结的问题,头发末梢太枯萎了。”爱美人士最喜欢不停地捋着自己的头发。这边嫌发质差,那边苦恼发型乱,对头发的“抱怨”似乎从没停止过。

24岁的小马在外企做白领,她尤其在乎的就是头发,“我最羡慕头发光泽的女人,那是阔太标准啊。”她打趣道。

也正因为如此,发型成了指甲之外,公认的“品位死角”第二名,“每次去染头发,当时很好看,可隔了一段时间,新头发长出来之后,颜色不一样,就‘断’成两截。”“还有该死的刘海,每次在店里,理发师都



弄得特好看,但一回去就变了样。”说起这些事,网友都抓狂不已。

对此,现代快报记者咨询了相关专家,手把手教你如何排除这些“死角”。

小贴士

南京一家美甲机构的美甲师:

1.涂指甲油时,注意按照指甲的边缘,从指甲根往上进行涂抹。速度不能太慢,否则半干的指甲油会和刚涂抹上去的堆叠起来,显得不平整。
2.如果新长出指甲,或者指甲油有残缺,切记不要在已有的指甲油上再涂一遍,这样只会更加“坑坑洼洼”。如果你觉得不美观,应该卸掉重涂。

南京一家美发沙龙的设计师:

1.对于分叉的头发,可以半个月左右进行修剪,建议使用护发精油,或者定期做护理。

2.不同刘海,打理的方式也不同,如果是齐刘海,建议清洗时涂抹护发素,洗后用毛巾擦干,顺着发根向发梢梳理整齐,然后用吹风机吹至九成干。如果是斜刘海,则在使用吹风机时注意顺着刘海的方向吹,七八成干即可。如果没有吹风机,头发洗完后,用干毛巾擦拭,六七成干时,用梳子整理刘海,再用发蜡定个型,就OK啦。
实习生 孙倩雯 现代快报记者 郝多

荨麻疹、湿疹、皮炎专家会诊

南京市和平皮肤病医院(雨花西路113号)特邀国际皮肤病协会会长杨秀华主任来宁会诊,采用“自血疗法”及“基因免疫平衡疗法”,彻底治

疗荨麻疹、湿疹、皮炎、结节性痒疹等各种皮肤病,让患者免费体验美国UVB皮肤病射光治疗仪的疗效。025-52419545